

Суд над москвичкой Лидией Поповой, которая встала на защиту бездомных собак, начинается сегодня в Москве, в Останкинском суде.

Как передает «Эхо Москвы», все произошло в сентябре прошлого года. Лидия Попова увидела, как неподалеку от ее дома специальные люди при помощи милиционеров отлавливают бродячих животных. Попова пыталась убедить их оставить собак в покое. Сделать ей этого не удалось. Тогда женщина позвонила в государственную службу отлова диких животных и узнала, что операцию проводят незаконно. В службе сказали, что никаких машин со специалистами в район Ростокино не высылали. А сделал это глава управы, нарушив постановление мэра Лужкова. Тогда Попова снова попыталась объяснить ловцам и стражам порядка, что они действуют незаконно, но безрезультатно.

Затем Лидию Попову неожиданно вызвали в отделение милиции. Там ей сообщили, что против нее завели уголовное дело сразу по трем статьям, в том числе «посягательство на жизнь милиционеров», за что ей грозит до пяти лет лишения свободы.